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西区区民アンケートの結果について 

 

＜調査の概要＞ 

１ 調査対象・数   西区内居住の18歳以上の男女2,000名 

２ 調査対象抽出方法 無作為抽出法 

３ 調査方法     通達員により配布後、郵送・インターネットにより回答 

４ 調査期間     令和6年9月13日から10月15日まで 

５ 回答数・率    870名(43.5％) 回答数のうち、郵送603名、インターネット267名 

           ※前回回答数・率 869名(43.5％) 

 

＜調査の結果＞ 

〇あなたご自身のことについてお聞きします。 

 

問１ あなたの性別をお聞かせください。 

問２ あなたの年齢をお聞かせください。 

  

性別                  年齢 

 

問３ あなたは、西区にどれくらいお住まいですか。（西区内での転居を含む） 

問４ あなたご自身を含めた、同居の方の人数をお聞かせください。 

  

居住年数                  同居人数 

 

男性, 
39.5%

女性, 
58.6%

その他, 
0.3%

回答しない, 0.8%
未回答, 

0.7%

１８～１９歳, 1.0%

２０～２９歳, 10.0%

３０～３９歳, 
11.1%

４０～４９歳, 
13.1%

５０～５９歳, 17.8%
６０～６９歳, 

15.3%

７０～７９歳, 
19.0%

８０歳以上, 12.2%

未回答, 0.5%

１年未満, 3.1%
１年以上５年

未満, 11.0%

５年以上１０年

未満, 8.3%

１０年以上２０年

未満, 14.5%
２０年以上, 

62.9%

未回答, 0.2%

1人, 17.2%

2人, 34.6%
3～4人, 40.0%

5人以上, 
7.5%

未回答, 0.7%
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問５ あなたは、これまで子育ての経験がありますか。 

 

 

問６ 現在のお住まいの学区（小学校区）はどこですか。 

 
 

〇西区での暮らしについてお聞きします 

 

問７ あなたは、食料や水の備蓄、家具の転倒防止など、災害に対する準備をしていますか。 

（例：食料・飲料などの備蓄、非常用持ち出しバックの準備、家具の置き方の工夫、避難場所・経路の    

把握 など） 

 

 

経験がある, 
68.7%

経験がない, 
30.8%

未回答, 0.5%

3.1%

3.4%

1.4%

6.4%

3.6%

1.5%

3.6%

5.3%
5.1%

5.3%

11.4%

8.7%

11.7%

5.4%

3.9%

6.2%

2.0%
2.5%

7.7%

1.5%
0.3%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%
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14.0%
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中
小
田
井
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か
ら
な
い

未
回
答

行っている, 
65.1%

行っていない, 
33.9%

未回答, 1.0%
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問８ あなたは、防犯や交通事故防止の行動をしていますか。 

（例：自転車に乗るときにヘルメットを着用する、ドアや窓に補助錠を付ける、留守番電話機能を使う

など） 

 

 

問９ あなたは、環境に配慮した行動に取り組んでいますか。 

（例：ごみの分別、マイバックの持参、食材を無駄なく使う、不要な電気を消す、徒歩・自転車・公共交通

機関を使うなど） 

 

 

問10 あなたは、行政から食中毒や感染症などについての必要な情報を得られていますか。 

 

 

 

 

行っている, 
59.0%

行っていない, 
40.1%

未回答, 0.9%

取り組んでいる, 
94.8%

取り組んでいない, 
4.6%

未回答, 0.6%

得られている, 
47.1%得られていない, 

51.1%

未回答, 1.7%
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問11 あなたは、困ったときに相談できる人が身近にいますか。 

 

 

問12 あなたは、これまでに障害者支援の催しに参加したり、授産製品※を購入したりしたこ

とがありますか。 

※障害ふくし施設・事業所でつくられた製品（例：パン、手芸製品など） 

（障害者支援の催し例：障害のある方が制作した芸術作品の展示会、パラスポーツ体験など） 

 

 

問13 あなたは、子育てに関する行事に参加したことがありますか。 

（例：子育て教室、子育てサロン、絵本の読み聞かせ会、子育て相談、子ども会行事などへの参加） 

 

 

 

 

いる, 
85.1%

いない, 
14.4%

未回答, 0.6%

したことがある, 
39.4%

したことがない, 
60.2%

未回答, 0.3%

参加したことがある, 
37.8%

参加したことがない, 
62.0%

未回答, 0.2%
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問14 あなたは、大人として子どものお手本となる行動をしていますか。 

（例：交通ルールを守る、マナーやモラルを守る、言葉遣いに気をつける、挨拶をするなど） 

 

 

 

問15 あなたは、虐待を受けたと思われる子どもを発見した際に、児童相談所に通告・相談で

きる電話番号が「189」であることを知っていましたか。 

 

 

 

問16 あなたは、文化芸術やスポーツなどの健康づくりに取り組んでいますか。 

 

 

 

 

行動している, 
91.0%

行動していない, 
7.9%

未回答, 1.0%

知っていた, 
20.3%

知らなかった, 
79.1%

未回答, 0.6%

取り組んでいる, 
42.4%

取り組んでいない, 
56.4%

未回答, 1.1%
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問17 あなたは、過去1年の間に1回以上スポーツ大会やイベントに参加したり、スポーツを現

地で観戦したことがありますか。 

 

 

問18 あなたは、地域の活動やイベントに参加したことがありますか。 

 

 

問19 西区では、様々な広報媒体を使って区の情報を発信しています。 

あなたは、どのような広報媒体から西区の情報を得ていますか。（※複数回答可） 

 
その他の回答 

ポスター、チラシ、回覧板、社会福祉協議会ボランティア便り、きずなねっと など 

 

あった, 31.3%

なかった, 
68.5%

未回答, 0.2%

参加したことがある, 
58.4%

参加したことがない, 
40.9%

未回答, 0.7%

52.0%

20.3%

13.9%

5.1%

3.3%

0.6%

0.5%

3.1%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

広報なごや

新聞・テレビ・ラジオ

地域情報誌

市ウェブサイト

市公式LINE

西区公式X（旧Twitter）

西区公式Instagram

その他

未回答
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〇西区のまちづくりについてお聞きします。 

 

問20-1 西区は、歴史や文化、町並み、お出かけスポットなど、魅力的資源があるまちです

か。 

 

 

問20-2 問20-1で「①ある」と答えた方へ 

西区にはどのような魅力的資源があると思いますか。（※複数回答可） 

 
その他の回答 

パチンコのゲージ、大正琴、喫茶店、大型商業施設、円頓寺商店街、名古屋メシなどの

古くからある飲食店、神社、屋根神様 など 

 

問20-2で「菓子産業」と答えた方へ 

西区の魅力だと思う菓子の種類を教えてください。（※複数回答可） 

 

ある, 
74.5%

ない, 
24.1%

未回答, 1.4%

24.2%

17.9%

17.2%

14.8%

9.1%

4.8%

0.8%

11.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

近代産業遺産

自然

歴史的な街並み

菓子産業

伝統産業

地域のまつり

その他

未回答

69.2%

19.2%

11.1%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

駄菓子

和菓子

洋菓子

その他
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問20-2で「地域のまつり」と答えた方へ 

西区にあるまつりの名称をお答えください。 

円頓寺七夕まつり、円頓寺パリ祭、弁天まつり、八坂神社「提灯祭」、津島神社「石取ま

つり」、六所神社大祭、蛇池櫃流し、庄内緑地花火大会、各学区で行われているまつり、西

区民おまつりひろば など 

 

問20-3 問20-1で「②ない」と答えた方へ 

ないと思う理由や、西区にどのような魅力的資源があるとよいかお答えください。 

・他の地域と比較して、突出した魅力が有る様には感じられない。普通に住みやすいエリアな

だけだけど、それで不満はない。 

・自身の生活にしか目を向けていなかったため知らないだけと思う。 

・文化芸術系、子供のための教育的エンタメ施設など。 

・資料館などの施設や展示。身近な歴史と結びつけた名跡の発信など。 

・テーマパークなどがあれば良いと思う。                など 

 

問21 あなたが、力を入れほしいと思う西区のまちづくりの分野は何ですか。（○は３つまで） 

 

 

その他の回答 

・静かなまち 

・自転車が充実しているまち 

・愛玩動物が住みやすいまち 

・車が無くても生活できるまち 

・全ての年齢層の人が安心して、住めるまち                  など 

 

※構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計が必ずしも100％とならない場合があります。 

23.2%

21.1%

12.7%

9.0%

8.7%

6.7%

5.0%

3.7%

3.2%

2.6%

1.4%

1.4%

0.4%

0.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

災害に強いまち

犯罪・交通事故のないまち

高齢者が安心して暮らせるまち

子育てのしやすいまち

子どもが健やかに成長できるまち

健康で生きがいを持って暮らせるまち

環境に配慮したまち

衛生的で感染症に強いまち

障害者が安心して暮らせるまち

観光地として魅力のあるまち

町内会などの地域活動が活発なまち

スポーツが活発なまち

その他

未回答


